

ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਬਠਿੰਡਾ।

ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਸਾਲ 2014-15 ਲਈ ਜੰਨਤਕ ਸੂਚਨਾ

ਹਰ ਆਮ ਅਤੇ ਖਾਸ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਨੰ: 2/4/2014-5Lg3/379043/1 ਮਿਤੀ 31/12/2014 ਅਨੁਸਾਰ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 01/04/2014 ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਸੇਪ ਕਰਕੇ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਬਠਿੰਡਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਦੋ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। 10 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਰਿਬੇਟ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀ 28.02.2015 ਹੈ।

ਖੇਤਰ (1)	ਖੇਤਰ (2)
<p>1. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਫੇਜ਼ 1, ਪਟਿਆਲਾ ਲਾਇਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੱਕ, ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਲਾਇਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਨਹਿਰ ਤੱਕ, ਨਹਿਰ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਤੱਕ ਅਤੇ ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਫੇਜ਼ 1 ਤੱਕ ਅਰਥਾਤ ਜਿੱਥੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਸੀ ਦਾ ਅੰਦਰਾ ਸਾਰਾ ਹਿੱਸਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਫੇਜ਼ I, II, III, ਸ਼ਾਂਤ ਨਗਰ, ਸਿਵਲ ਸਟੇਸ਼ਨ, ਸਿਵਲ ਲਾਈਨ, ਪਾਵਰ ਹਾਊਸ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਅਜੀਤ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ, ਜੁਝਾਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਗਰੀਨ ਐਵੇਨਿਊ, ਭਾਰਤ ਨਗਰ, ਪਟੇਲ ਨਗਰ, ਕਮਲਾ ਨਹਿਰੂ ਕਲੋਨੀ, ਪੁਖਰਾਜ ਕਲੋਨੀ, ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ, ਮਨੋਚਾ ਕਲੋਨੀ, ਗਨੇਸ਼ਾ ਬਸਤੀ, ਸੂਰਜ ਬਸਤੀ, ਨਾਮਦੇਵ ਨਗਰ, ਪਰਜਾਪਤ ਕਲੋਨੀ, ਸ਼ਿਵ ਕਲੋਨੀ, ਮਾਲਵੀਆ ਨਗਰ, ਬਿਰਲਾ ਮਿੱਲ ਕਲੋਨੀ, ਨਵੀਂ ਬਸਤੀ, ਆਰੀਆ ਨਗਰ, ਮਧੋਕਪੁਰਾ, ਭੁਪਿੰਦਰ ਫਲੋਰ ਮਿੱਲ, ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਵੀਰ ਕਲੋਨੀ, ਸ਼ਕਤੀ ਨਗਰ, ਵਿਸ਼ਾਲ ਨਗਰ, ਟੈਗੋਰ ਨਗਰ, ਬਰਨਾਲਾ ਬਾਈਪਾਸ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਮਾਤਾ ਜੀਵੀ ਨਗਰ, ਹਜੂਰਾ ਕਪੂਰਾ ਕਲੋਨੀ, ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਬੱਲਾ ਰਾਮ ਨਗਰ, ਨੈਸ਼ਨਲ ਕਲੋਨੀ, ਬੈਂਕ ਕਲੋਨੀ, ਟੀਚਰ ਕਲੋਨੀ, ਵਿੱਲੋਂ ਕਲੋਨੀ, BDA ਇੰਨਕਲੇਵ ਫੇਜ਼ IV & V, ਗਰੀਨ ਸਿਟੀ, ਬਾਬਾ ਫਰੀਦ ਨਗਰ, ਪ੍ਰਤੀ ਨਗਰ, ਸਿਲਵਰ ਆਕਸ ਕਲੋਨੀ, ਗੁਰੂ ਕੀ ਨਗਰੀ, ਹਾਜੀ ਰਤਨ, ਅਨਾਜ/ਕਪਾਹ ਮੰਡੀ, ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ, ਮੈਕਸ ਹਸਪਤਾਲ, ਮਾਲ ਰੋਡ, ਕੱਪੜਾ ਮਾਰਕੀਟ, ਆਰੀਆ ਸਮਾਜ ਚੌਕ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਕੋਰਟ ਰੋਡ, ਮਹਾਂਵੀਰ ਦਲ ਰੋਡ, ਮਹਿਣਾ ਚੌਕ ਤੋਂ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ, ਧੋਬੀ ਬਜਾਰ, ਪੋਸਟ ਆਫਿਸ ਬਜਾਰ, ਹਸਪਤਾਲ ਬਜਾਰ, ਸਦਰ ਬਜਾਰ, ਕਿੱਕਰ ਬਜਾਰ, ਸਿਰਕੀ ਬਜਾਰ, ਕੰਵਲ ਸਿਨੇਮਾ ਰੋਡ, ਰੇਲਵੇ ਰੋਡ, ਭੱਟੀ ਰੋਡ, ਕਿਸ਼ੋਰੀ ਰਾਮ ਹਸਪਤਾਲ ਰੋਡ, ਬੀਬੀ ਵਾਲਾ ਰੋਡ, 100 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ, ਪਾਵਰ ਹਾਊਸ ਰੋਡ, ਪਾਵਰ ਹਾਊਸ ਰੋਡ, ਅਜੀਤ ਰੋਡ, ਭਾਗੂ ਰੋਡ, ਨਾਰਥ ਅਸਟੇਟ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲੀ ਨਵੀਂ 100 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ, ਬਰਨਾਲਾ ਬਾਈਪਾਸ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>2. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਥਰਮਲ ਕਲੋਨੀ, ਹੋਮ ਲੈਂਡ, ਇੰਦਰਪੁਸਤ ਕਲੋਨੀ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਗਰ, NFL ਕਲੋਨੀ, ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਨਗਰ, ਡੇਅਰੀ ਨਗਰ, ਰਾਜੀਵ ਗਾਂਧੀ ਨਗਰ, ਭਗਵਤੀ ਇੰਨਕਲੇਵ, ਗੌਰਵ ਇੰਨਕਲੇਵ, ਵਿਰਾਟ ਗਰੀਨ, ਕੈਨਾਲ ਕਲੋਨੀ ਸਾਈਟ ਵਿਖੇ ਡੀ.ਡੀ ਟਾਵਰ/ਫਲੈਟਸ ਆਦਿ, ਡੱਬਵਾਲੀ ਰੋਡ ਤੇ ਹਾਊਸਫੈਡ ਕਲੋਨੀ, ਗਣਪਤੀ ਇੰਨਕਲੇਵ, ਸ਼ੀਸ਼ ਮਹਿਲ ਕਲੋਨੀ, ਮਾਨਸਾ ਰੋਡ ਤੇ HBN ਕਲੋਨੀ, ਸੁਸ਼ਾਂਤ ਸਿਟੀ ਕਲੋਨੀ ਆਦਿ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਪੁੱਡਾ/BDA, ਇੰਮਪਰੂਵਮੈਂਟ ਟਰੱਸਟ, ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਿੰਗ ਵਿਭਾਗ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਮੰਜੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕਲੋਨੀਆਂ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>3. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਸਾਰੀਆਂ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਸੜਕਾਂ, ਸਟੇਟ ਹਾਈਵੇ, ਮੇਨ ਸੜਕਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਨਸਾ-ਗੋਨਿਆਣਾ ਰੋਡ, ਡੱਬਵਾਲੀ ਰੋਡ, ਬਰਨਾਲ ਰੋਡ, ਮਲੋਟ ਰੋਡ ਆਦਿ ਦੇ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੇ ਲੱਗਦੇ ਯੂਨਿਟਾਂ ਦੀ Continuous depth ਤੱਕ ਆਦਿ।</p>	<p>1. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਪਟਿਆਲਾ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਦਿੱਲੀ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਦੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਪੈਂਦਾ ਏਰੀਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਭਾਈ ਮਤੀ ਦਾਸ ਨਗਰ, ਹਰਬੰਸ ਨਗਰ, ਨਛੱਤਰ ਨਗਰ, ਖੇਤੀ ਖੋਜ ਰਿਜਨਲ ਸੈਂਟਰ, ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਬਲਰਾਜ ਨਗਰ, ਸੱਜੇ ਨਗਰ, ਸੰਗੂਆਣਾ ਬਸਤੀ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)</p> <p>2. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਦਿੱਲੀ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਸਿਰਸਾ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਪੈਂਦਾ ਏਰੀਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਆਈਲ ਡਿੱਪੂ, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਗਰੇਬ ਸੈਂਟਰ, ਜੱਸੀ ਪੋ ਵਾਲੀ, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਗਰੇਬ ਸੈਂਟਰ, ਮਿਲਕ ਪਲਾਂਟ ਦਾ ਪਿਛਲਾ ਏਰੀਆ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)</p> <p>3. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਸਿਰਸਾ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਬੀਕਾਨੇਰ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਪੈਂਦਾ ਏਰੀਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡੱਬਵਾਲੀ ਰੋਡ ਦਾ ਖੱਬਾ ਅਤੇ ਸੱਜਾ ਪਿਛਲਾ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਏਰੀਆ, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਫੋਕਲ ਪੁਆਇੰਟ, ਵਰਧਮਾਨ ਪੋਲੀਟੈਕਸ, ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਕਾਲਜ ਬਾਦਲ ਰੋਡ, ਅਮਰਪੁਰਾ ਬਸਤੀ, ਸੰਗੂਆਣਾ ਬਸਤੀ, ਨਰੂਆਣਾ ਰੋਡ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>4. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਬੀਕਾਨੇਰ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲੋਟ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੱਕ ਦਾ ਏਰੀਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਬਸਤੀ ਦੀ ਮੇਨ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਬੀਤ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਮੁਲਤਾਨੀਆ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਸੁਰਖਪੀਰ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਹੰਸ ਨਗਰ, ਪ੍ਰਤਾਪ ਨਗਰ ਦੀ ਮੇਨ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਪਰਸ ਰਾਮ ਨਗਰ ਮੇਨ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਦੁੱਬੇ ਨਗਰ, ਆਲਮ ਬਸਤੀ, ਜੋਗੀ ਨਗਰ, ਗੁਰੂ ਕੁੱਲ ਰੋਡ, ਗੋਪਾਲ ਨਗਰ, ਅਰਜਨ ਨਗਰ, ਥਰਮਲ ਪਲਾਂਟ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>5. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਮਲੋਟ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਵਿਚਕਾਰ ਪੈਂਦਾ ਏਰੀਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਜਨਤਾ ਨਗਰ, ਥਰਮਲ ਪਲਾਂਟ ਦਾ ਹਿੱਸਾ, ਮਲੋਟ ਰੋਡ ਦੇ ਦੋਨੋਂ ਸਾਈਡਾਂ ਤੋਂ ਪਿਛਲਾ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਹਿੱਸਾ, ਸੀਵੀਆਂ ਰੋਡ ਅਤੇ ਗਲੀਆਂ, ਖੇਤਾ ਸਿੰਘ ਬਸਤੀ, NFL ਪਲਾਂਟ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>6. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਸਰਹੰਦ ਕੈਨਾਲ ਤੱਕ ਵਿਚਕਾਰਲਾ ਏਰੀਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੋਠੇ ਸੀਵੀਆਂ, ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ, ਆਦਰਜ਼ ਨਗਰ, ਮੰਦਰ ਕਲੋਨੀ, ਕੋਠੇ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਕੋਠੇ ਅਮਰਪੁਰਾ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>7. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਧੋਬੀਆਣਾ ਬਸਤੀ, ਆਵਾ ਬਸਤੀ, ਤੇਲੀਆਂ ਵਾਲੇ ਮੁਹੱਲੇ ਤੋਂ ਧੋਬੀਘਾਟ ਨੂੰ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਕਿਲ੍ਹਾ ਦੇ ਮੇਨ ਗੇਟ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਗੇਟ ਤੋਂ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸਭਾ ਦੇ ਨਾਲ ਨੀਤਾ ਸਟਰੀਟ ਤੋਂ ਮਹਿਣਾ ਚੌਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਅਤੇ ਮਹਿਣਾ ਚੌਕ ਤੋਂ ਨਵੇਂ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਕੋਰਟ ਰੋਡ ਦਾ ਪਿਛਲਾ ਸਿਰਫ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਏਰੀਆ, ਸੀਤੀਆਂ ਵਾਲਾ ਮੁਹੱਲਾ, ਮੁਹੱਲਾ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕਪੁਰਾ, ਕਰਤਾਰ ਬਸਤੀ, ਪੂਜਾਂ ਵਾਲਾ ਮੁਹੱਲਾ, ਸਿਰਕੀ ਬਜਾਰ ਸਿੰਗਲਾ ਫੈਂਸੀ ਕਲਾਬ ਹਾਊਸ ਅਤੇ ਬੀਕਾਨੇਰ ਮਿਸ਼ਨ ਭੰਡਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, ਚੰਦਸਰ ਬਸਤੀ, ਬਾਲਮੀਕ ਨਗਰ/ਕਬੀਰ ਨਗਰ ਅਤੇ ਘਨੌਣੀਆ ਨਗਰ, ਸਿਕੰਦਰਪੁਰਾ ਆਦਿ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p> <p>8. ਨਿਗਮ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀਆਂ/ਪਲਾਟਾਂ/ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਚੈਗੂਲਰ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਐਲਾਨੀ ਪਾਲਿਸੀ ਤਹਿਤ ਚੈਗੂਲਰ ਹੋਣ ਲਈ ਆਈਆਂ ਅਣ-ਵਿਕਸਿਤ ਕਲੋਨੀਆਂ ਨੂੰ ਫਿਲਹਾਲ ਖੇਤਰ(2) ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਕਸਿਤ ਹੋ ਜਾਣ ਉਪਰੰਤ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਲਈ ਖੇਤਰ(1) ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਰਕਾਰ/ਨਿਗਮ ਦੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਰਹਿਣਗੇ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।</p>

Note : ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਕੁੱਝ ਪਾਕਟਾਂ ਏਰੀਆ ਖੇਤਰ (2) ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀਆ ਹਨ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।

ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁੱਝ ਪਾਕਟਾਂ (1) ਧੋਬੀਆਣਾ ਬਸਤੀ, (2) ਆਵਾ ਬਸਤੀ, ਤੇਲੀਆਂ ਵਾਲੇ ਮੁਹੱਲੇ ਤੋਂ ਧੋਬੀਘਾਟ ਨੂੰ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਕਿਲ੍ਹਾ ਦੇ ਮੇਨ ਗੇਟ ਤੱਕ, ਮੇਨ ਗੇਟ ਤੋਂ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸਭਾ ਦੇ ਨਾਲ ਨੀਤਾ ਸਟਰੀਟ ਤੋਂ ਮਹਿਣਾ ਚੌਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਅਤੇ ਮਹਿਣਾ ਚੌਕ ਤੋਂ ਨਵੇਂ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਤੱਕ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਕੋਰਟ ਰੋਡ ਛੱਡ ਕੇ ਪਿਛਲਾ ਸਿਰਫ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਏਰੀਆ, ਸੀਤੀਆਂ ਵਾਲਾ ਮੁਹੱਲਾ, ਮੁਹੱਲਾ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕਪੁਰਾ, ਕਰਤਾਰ ਬਸਤੀ, ਪੂਜਾਂ ਵਾਲਾ ਮੁਹੱਲਾ, ਸਿਰਕੀ ਬਜਾਰ ਸਿੰਗਲਾ ਫੈਂਸੀ ਕਲਾਬ ਹਾਊਸ ਅਤੇ ਬੀਕਾਨੇਰ ਮਿਸ਼ਨ ਭੰਡਾਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਤੱਕ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ, (3) ਚੰਦਸਰ ਬਸਤੀ, ਬਾਲਮੀਕ/ਕਬੀਰ ਨਗਰ ਅਤੇ ਘਨੌਣੀਆ ਨਗਰ, ਸਿਕੰਦਰਪੁਰਾ ਆਦਿ ਦਾ **ਏਰੀਆ ਖੇਤਰ (2) ਵਿੱਚ ਪੈਂਦਾ ਹੈ (ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੋਨੋਂ)।**

ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਾਲ 2014-15 ਦਾ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਭਰਨ ਤੇ ਮਿਤੀ 28/02/2015 ਤੱਕ 10% ਛੋਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਲਈ ਸਾਰੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਲ 2014-15 ਦਾ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਮਿਤੀ 28/02/2015 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ-ਪਹਿਲਾਂ ਸਵੈ-ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਫਾਰਮ ਰਾਹੀਂ ਭਰਕੇ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੀ 10% ਛੋਟ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਉਣ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਦ ਮਿਤੀ 31/03/2015 ਤੱਕ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਭਰਨ ਤੇ ਕੋਈ ਛੋਟ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਦੇ ਰੇਟ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ www.mc bathinda.com ਅਤੇ ਦਫਤਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿਖੇ ਵੀ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਭਰਨ ਲਈ ਸਵੈ-ਅਸੈਸਮੈਂਟ ਫਾਰਮ ਦਫਤਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਬਠਿੰਡਾ ਵਿਖੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਿਗਮ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਵੀ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ GIS ਸਰਵੇ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਏ ਨੰਬਰਾਂ ਨੂੰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਮਕਾਨਾਂ ਤੇ ਨੰਬਰ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਾਲ 2014-15 ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਭਰਨ ਸਮੇਂ ਮਕਾਨ ਉਪਰ ਪੀਲੇ ਰੰਗ ਨਾਲ ਲੱਗੇ ਨਵੇਂ ਐਮ. ਸੀ. ਨੰਬਰ (UID ਨੰਬਰ) ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਜਿਹੜੇ ਮਕਾਨਾਂ ਤੇ UID ਨੰਬਰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇ ਉਹ ਨਿਗਮ ਦੀ ਉਕਤ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਚੈਕ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ UID ਨੰਬਰਾਂ ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ। ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਚਿਕਾਰਡ ਦਾ ਰੱਖ-ਰਖਾਵ ਇਹਨਾਂ UID ਨੰਬਰਾਂ ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।